



Касим Дәүләткилдеев исемендәге республика һынлы сәнғәт гимназия-интернаты гәзите

Ак юл һезгә, кәзерле укыгусылар!



Дорогие выпускники! От всей души поздравляю вас с незабываемым мгновением в вашей жизни – с окончанием школы!

Вот и прозвучал для вас последний школьный звонок, сдали выпускные экзамены, а позади остались незабываемые школьные годы. Во время учёбы мы старались оградить вас от всего негативного, вы были под надёжной защитой всего педагогического коллектива. Получая знания, вы получали необходимую психологическую и социальную поддержку, а также приобретали необходимый опыт для самостоятельных дальнейших шагов. Вы учились жить и работать в коллективе.

Мы уверены, что сплочённая работа всего педагогического коллектива школы позволит нашим выпускникам сделать вывод в пользу добра, порядочности и профессионализма.

Вы защищали честь школы на спортивных соревнованиях, на предметных олимпиадах на смотрах художественной самодеятельности, на выставках по изобразительному искусству. Спасибо вам за это, дорогие ребята! Мы верим в вас, и, я знаю, будем ещё не раз гордиться вашими успехами в жизни.

Желаю вам успешно сдать вступительные экзамены, правильно выбрать свой путь в жизни и не забывать родную гимназию! Радуйте своими достижениями родителей, учителей и близких. Оставайтесь всегда теми славными, активными, веселыми юношами и девушками, какими вы были в стенах гимназии-интерната! Будьте такими же мечтателями, творцами и созидателями. В Добрый путь, Выпускники!

*С уважением к Вам, директор РХГИ
Садыкова Гулемеш Хайрулловна*

Из года в год по всей стране 25 мая звенит «последний звонок». Долгожданный и внезапный. ...Он звенит и звенит, он прямо-таки заливаётся. Неумолимо оставляя в прошлом и двойки, и пятерки, и неудачи, и победы, детство, школу.

Здесь не только штурмовали учебники – веселились, немножко дурачились, влюблялись, обсуждали планы на будущее.

Конечно, не забывается и школьная дружба. У многих она на всю жизнь!

Напутствия классных руководителей, воспитателей, кураторов класса, а также родителей. Иногда трудно удержать слезы радости и гордости за своих детей. Напутствуют выпускников и маленькие гимназисты – пятиклашки. Выпускники в свою очередь делятся воспоминаниями, дарят тёплые слова благодарности своим учителям, воспитателям, всем сотрудникам гимназии. Они поют «Укытыгусыма», «Школа, школа, я скучаю». Волнуясь, следят за полётом разноцветных шаров в небесной лазури.

...И время летит. Оно быстротечно!

А многое время сотрёт навсегда.

Но в памяти нашей останутся вечно

Четыре гордые буквы - РХГИ!

Дорога лежит через тернии к звездам,

Наш факел гимназии светит в пути!

Старшая вожатая Махмутова Н.С.

Дорогие наши выпускники!

В вашей жизни наступают большие перемены. Впереди долгожданная взрослость, самостоятельность. Очень хочется пожелать вам, чтобы все ваши мечты сбылись, планы осуществились и вы достигли в своей жизни всего, о чем мечтаете сейчас. Для нас, учителей, этот день очень трепетный, волнующий и грустный: ведь с вами уходит частичка нашей души и радостный: мы радуемся вместе с вами, что вы стали взрослыми, что вы такие красивые и замечательные. Учителя очень старались дать вам знания, даже тогда, когда вам этого совсем не хотелось! Может быть, что-то делали не так, когда-то обидели вас из-за ежедневной суеты и других причин. Простите! Поверьте, учителя всегда желают вам добра, радуются вашим успехам и волнуются за вас.

Счастья вам, удачи и всего самого доброго в жизни!

*Заместитель директора по ИЗО предметам
Мазитова Любовь Рафаэловна*

*Царит гармония ума!
Ведь мы дружны и веселы!
И знают все учителя, что мы - 11 А!*

Мы учимся в самом замечательном 11 а классе в Республиканской художественной гимназии-интернате имени К.А.Давлеткильдеева г.Уфы, руководит которой директор Садыкова Гулемеш Хайрулловна.. Сюда мы пришли после окончания 4-го класса и сначала переживали, что будет сложно стать единым коллективом. Но, благодаря нашему классному руководителю Сиразетдиновой Тансулпан Амировне и воспитателю Валеевой Кларе Исхаковне, очень легко стали самым дружным и замечательным классом. Сейчас мы заканчиваем 11 класс и уже грустим, что скоро уйдем из стен родной школы. Но в нашей памяти навсегда останутся эти светлые дни школьной жизни. С большим интересом мы изучаем физику, математику, химию, биологию, историю, занимаемся физкультурой. Но, конечно, мы не только «грызем гранит науки», но и с удовольствием принимаем участие в спортивных соревнованиях по баскетболу, военизированных эстафетах. Наши мальчишки на каждом соревновании приносят нашему классу только призовые места. А как дружно мы выходим на субботники! И никто не устает, работаем с большим энтузиазмом! Учатся в нашем классе 9 мальчиков и 12 девочек. Друг друга мы очень ценим и любим. В этом году сдаем ЕГЭ и, конечно, волнуемся, как пройдут экзамены. Почти все уже выбрали дальнейший путь и наметили поступление в вузы. С большой благодарностью мы будем вспоминать наших замечательных учителей, которые были для нас и строгими педагогами, и добрыми «вторыми» мамами. С теплотой и грустью вспоминаются наши классные часы, походы в кино, на каток, веселые праздники и школьные вечера, линейки и родительские собрания, наши успехи на олимпиадах и различных конкурсах! Как жаль, что детство так быстро заканчивается! Но добрую память о нашем дружном классе, о нашей гимназии мы сохраним на долгие годы. С нетерпением будем ждать встреч с любимыми учителями и одноклассниками на вечерах встреч!

Учащиеся 11А класса

Поздравляю наш 11а класс с таким прекрасным праздником! Я от души рада, что вы пришли к финишу школьных лет с огромными планами на будущее, повзрослевшие и серьезные. А вспомним, какими мы были два года тому назад: непоседливые, беззаботные и непонятные. Смотрю на вас и душа радуется, что вы такие милые, открытые, и у вас у всех в глазах светится доброта, понимание, теплота. И становится грустно, что скоро расставаться...

Ребята, будьте благодарны своим учителям, воспитателям, всем тем, кто в эти годы вел вас по дороге жизни. Помните школу, где вы повзрослели, стали настоящими людьми.

Мне хочется верить, что вы все станете порядочными людьми, будете умножать добро в этом прекрасном мире. Желаю успешно сдать экзамены, верить в будущее, добиваться намеченных целей.

*Воспитатель 11А класса
Валеева Клара Исхаковна*



Ещё чуть-чуть - и мы выпускники... Что несёт за собой это слово «выпускник»? То, что мы окончили школу, нашу родную, любимую гимназию, где всё так тепло и любимо. Я буду скучать. Ведь все мои самые лучшие воспоминания связаны с тобой, гимназия – мой второй дом.

Выпускник – значит то, что мы теперь сами управляем своей судьбой; не будет теперь рядом с нами учителей, которые всегда нам помогали, прощали нас за наши юные ошибки. Наша родная гимназия не только одарила нас любовью и заботой, но и воспитала в нас самостоятельных и сильных людей, готовых постоять за себя и за других.

Обучаясь в этой гимназии, мы получили знания не только по предметам, но и учились жизни, набирали опыт общения, самостоятельности, трудолюбия, дружбы, ответственности друг перед другом, перед собой. Научились мечтать и воплощать свои мечты, вдохновляться и любить искусство. Но мы готовы с честью принять долг выпускника, готовы к своему первому свободному полёту.

Спасибо тебе, гимназия! Спасибо всем учителям и воспитателям. Спасибо нашим родителям. От всей души благодарим вас за то, что вы окрасили палитру нашей жизни только в яркие, теплые цвета.

Юлгильдина Гульюзум 11А класс

Гремел звонок,
Смеялся зал,
Но грусть чуть-чуть
Сжимала сердце...

Таким было настроение моего выпуска. Наверное, вам сейчас знакомы эти чувства. В гимназии мы стали большой и дружной семьей.

Дорога в этот дом – дорога в детство, в «надежный причал». В новую гимназию я возвращался с чувством тревоги, но скоро понял: изменился лишь внешний облик школы. Его дух остался неизменным. Это особая атмосфера взаимопонимания, заботы. Но самое главное – дух творчества. Хранители этих традиций – наши учителя.

Время для меня будто повернулось вспять. Только теперь я уже в качестве преподавателя. Снова детский хохот, студии и дивное действо... А рядом – мои прекрасные педагоги.

Желаю Вам найти своё место в жизни, быть настоящими профессионалами своего дела.

Не забывайте школьное братство!

Выпускник 2002 года Руслан Магалимов

*Прощальный миг со школой наступает
Ведь близится к концу учебный год.
В который раз успешно выпускает
Родная школа отроков в народ...*

Время неумолимо бежит вперед...его нельзя замедлить или ускорить, а уж тем более вернуть назад...Я не зря начала свою статью с этих слов. Хочется, чтобы вы задумались над этими словами.

По всей стране 25 мая звучит Последний звонок. Для вас, выпускников РХГИ, этот день запомнится навсегда, потому что гимназия стала для вас вторым домом, где вы жили, получили образование, учились творить, обрели верных друзей, испытали чувство первой любви. Здесь вы познали горечь и печали, счастье и успехи. Так хочется, чтобы вы о гимназии вспоминали только хорошее, доброе, помнили своих учителей, воспитателей, которые вложили в вас частичку своей души, желая сделать из вас хороших, достойных людей нашего общества.

Давайте вспомним, какими вы были? Многие из вас пришли в 7 б класс в 2007 году. Вспоминается 1 сентября... Девчонки такие нарядные, с шикарными бантами, с наивным взглядом. А мальчишки? Смелые, шустрые, шумные, любознательные.

Первый год учебы прошел нелегко, вы скучали по дому, по родителям, сестрам и братьям. Были слезы радости и грусти... Но многие из вас не поддавались ничему, таково было желание учиться в Уфе, в РХГИ. Мне всегда вспоминается Галиуллин Разиф, который говорил только на башкирском языке, на самоподготовке сидел с переводчиком, и постоянно спрашивал, как переводится то или иное слово на русском. Он упорно занимался и стал одним из лучших в классе по знанию языка. А Ялаев Дамир – это вечно неугомонный, ни секунду не сидящий на месте парень, любящий поспорить и откладывать все дела на потом. Бикмашев Фанур и Гумеров Ишдаulet – они как братья, всегда вместе, скромные, порядочные и аккуратные парни, никогда от них не услышишь лишнего слова. Агишев Ильнур – этот парень пришел к нам в 8 класс и сразу влился в коллектив. Он добрый, открытый, смелый, его обаятельная улыбка, растопит любое сердце. А каким стал вечно бубнящий Акбаев Расиль? Здоровым, сильным, серьезным, галантным парнем, которого заметила даже отличница. А Калимуллин Алмас – это старательный мальчик, любящий много говорить и любитель доказывать кто прав, кто виноват. А помните Баязитова Ренарда? Если бы он хотел учиться так, как любил автомобили? Кстати, он по моему совету поступил в автотранспортный колледж. А Альмира Нурдаuletова? Красавица, просто загляденье, такая задорная, веселая. Также хочется вспомнить Светлану Евдокимову, это наша палочка-выручалочка, ее ангельский голосок все еще звучит в душе каждого.

А девчонки расцвели, как розы! Стройные, красивые и статные: Джулия, Ляйсан, Гульфия, Альмира, Альбина, Галия, Алия, Карина. Каждая со своим характером: успешные, желающие объять необъятное, всего достичь, все успеть сделать. Для меня они всегда были простые и дружелюбные девушки. Мы понимали друг друга. Хочу отметить Хибатову Карину, эта девушка – вечный двигатель. Она всегда в движении, всегда в хорошем настроении, всем по пути делает комплимент, стремится к



самосовершенствованию. Позитива, который она излучает, хватает на всех, всегда дружелюбна, но не боится сказать правду в глаза.

Все мальчишки стали красивыми, сильными и мужественными юношами, каждый из них занимается спортом. Наш класс никогда не отличался высокой успеваемостью, но все стремились к здоровому образу жизни. Мальчики с восьмого класса начали заниматься национальной борьбой куреш. Это Разиф, Дамир, Ишдаulet, Расиль, Фанур, Ильнур, Алмас. В течение трех лет посещали секцию и достигли хороших результатов. У каждого есть грамоты, медали за успехи в спорте. Наиль с 9 класса стал членом Парламента, он всегда подтянут, дружелюбен и уважителен к старшим.

В 10 классе к нам присоединились Улькина Мария, Гареева Регина и Ахметов Рузиль. Мария сразу показала себя ответственной, целеустремленной и старательной ученицей. А как она рисует! В 11 классе открылась ее персональная выставка. Регина – наша заводила, инициатор различных мероприятий, всегда в движении, в свободное время любительница поговорить по телефону и “зависать” в интернете. Рузиль – это «мозг», с первых дней так его называли одноклассники, потому что ему легко даются физико-математические науки.

Наш класс ежегодно активно участвовал на общешкольных мероприятиях: Новый год, Осенний бал, спортивные конкурсы, «День бегуна», «Лыжные гонки» «День здоровья». И показывали хорошие результаты. Мальчики часто занимали призовые места на спортивных мероприятиях, а девчонки отличались в творческих конкурсах. Все эти мероприятия делали нас дружнее, сплоченнее и сильнее.

Школьные годы пролетели незаметно и их уже не вернуть, не вернуть...Помните о них, о друзьях, которых вы обрели, встречайтесь ежегодно в первую субботу февраля...

22 июня вы получите путевку в жизнь, с этого дня вы станете взрослыми и самостоятельными, и впредь ответственное решение будете принимать сами!

Желаю всем удачи на экзаменах, выдержки, терпения и, конечно, везения!

*С любовью ваш воспитатель 11 б класса
Абкаримова А.И.*

Йваҡаеыый Ғытүектүк 2012!

Я очень рад и горд тем, что учился в РХГИ. Гимназия открыла мне глаза в мир прекрасного в мир творчества. Я встретил здесь друзей, с которыми останусь навсегда. Я благодарен учителям, которые терпеливо и настойчиво вкладывали в меня свои знания. Также я очень люблю спорт. Спорт – моя жизнь. Обучаясь здесь, я смог реализовать себя в национальной борьбе куреш. Я благодарен тренеру, воспитателю, учителям и администрации за предоставленные условия для реализации моей мечты.

**Гумеров Иидавет,
11Б класс**

За 5 лет, проведенные в гимназии, я нашел хороших друзей, которые стали мне близкими и родными. Жизнь в интернате научила меня многому, в том числе быть чистоплотным, аккуратным, проявлять уважение друг к другу. Учеба в РХГИ открыла мне глаза в мир прекрасного. Здесь раскрыли мой талант, помогли освоить декоративный стиль. Здесь я впервые посетил театр, кинотеатр, музеи. За время учебы старался участвовать во всех олимпиадах, спортивных мероприятиях, старался использовать весь потенциал своих возможностей. Благодарю всех педагогов за ваш кропотливый, порой неблагодарный труд. Мы вас любим! Вы самые лучшие!

**Калимуллин Алмас,
11Б класс**

Я с детства любила рисовать и, поступив в РХГИ, была счастлива! Пришла я в 9 класс. Меня сразу приняли, и я тоже всех полюбила. За годы учебы я узнала много полезного и интересного, благодаря хорошему и чутким учителям и понимающим воспитателям. Здесь я нашла друзей! Хочу сказать спасибо всем, кто учил меня, помогал мне в печали, радовался со мной!

**Байгильдина Гульфия,
11Б класс**

Что ни говори, а миг прощания всегда грустен, даже если ты его очень ждал. Детство – это незабываемая пора. Сколько еще раз в жизни ты будешь возвращаться в памяти к этим годам.

...Голубоглазые и черноглазые,
Зеленоглазые и кареглазые,
Вы все такие разные,
Пришли в свой школьный класс...

Здесь было всего столько... Каждый день не похож на другой. Это не только уроки, просмотры, экзамены. Это еще и время для шуток и веселья.

А разве можно забыть вдохновение, когда творил над мольбертом, над белым листом бумаги, за ваянием.

Помнишь, у Есенина: “В пряже солнечных дней, Время выткало нить...”

Побольше тебе акварельных дней,
солнечных, прозрачных, легких!

Пусть в ваших семьях и вокруг вас
будет больше радости и добра.

И помни, вдохновенный художник!

Перед тобой важная миссия - открывать
светлые горизонты в нашей нелёгкой жизни.

Попутного ветра в полёте за Музой!

P.S. Помни:

Прощание – лишь повод для новой встречи. Святой день для выпускников всех времен (а может, и народов?!) – первая суббота февраля! Прилетай!

...Если солнце на ладони,
Если сердце в звуках тонет,-
Для тебя смеется полночь.
И звезда спешит на помощь,
Возвращая в дом тебе друзей...

Учитель МХК Асадуллина Л.Т.

Вот и промчались школьные годы и на душе чувство радости с привкусом грусти... Безусловно, этот день все выпускники ждали с нетерпением, ведь впереди новая жизнь. Но как же растаться с родной гимназией, с этими чудесными годами учебы? За пять лет, которые мы проучились здесь, наша гимназия стала для меня самой любимой и родной. И мысль о том, что скоро нам придется покинуть наш второй дом, навеивает на меня грусть и печаль.

Я никогда не забуду эти чудесные мгновения, наполненные заботой нашего классного руководителя, воспитателя, куратора, поддержкой одноклассников. Хочу сказать огромное спасибо за все знания, полученные мной учительским коллективом, за их терпение и доброту!

Нигмадьянова Джулия 11Б класс



Гәзит 2000
йылдан башлап
нәшер ителә
Тиражы: 50 экз.

Мөхәрриәт:
Абдрафикова Г., Хибатова К., Юлгилдина Г.,
Мөлөкова А.
Баш мөхәррир урынбаҗары: Мәхмүтова Н.С.

Баш мөхәррир:
Хакимйәнова Венера Салауат кызы
Верстка, дизайн:
Радионов Артур Иванович